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                 Βαθμός………………………
Υπογραφή γονιού ……………

                            Υπογραφή καθηγητή …………
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ 
Μάθημα ……………………………. Ημερομηνία…………………………Περίοδος……………..

Διάρκεια………………………………Είδος………………

Όνομα Καθηγητή Χριστοδουλίδης  Λουκάς / Ηροδότου Ρωζάνα
Όνομα μαθητή……………………………………………… Τμήμα……………….. Αρ…......
1)    Ένα ορθό πρίσμα έχει βάση ορθογώνιο τρίγωνο με υποτείνουσα α=10 cm  και κάθετο πλευρά 

 β=8 cm. Αν το ύψος του είναι 12 cm να βρείτε:  α) το εμβαδόν της βάσης του.  β) το εμβαδόν της  παράπλευρης επιφάνειας του.  γ)  τον όγκο του πρίσματος. 
2) Ο όγκος ορθογωνίου παραλληλεπιπέδου είναι 2100 cm3. Το μήκος του είναι 7 cm και το πλάτος   
      του είναι τριπλάσιο του ύψους του. Να βρεθούν οι διαστάσεις του, το εμβαδόν της ολικής 
      επιφάνειας του και η διαγώνιος του. 
3) Κανονική τετραγωνική πυραμίδα έχει παράπλευρο ύψος 13 cm και πλευρά βάσης 10 cm. Να υπολογίσετε : α) Το εμβαδόν παράπλευρης επιφάνειας της. β) Το εμβαδόν ολικής επιφάνειας της. γ) Τον όγκο της πυραμίδας. 

4)  Η περίμετρος της βάσης κανονικού τετραγωνικού πρίσματος είναι 52 cm. Το ύψος του είναι 

          11 cm. Να βρείτε : α) Το εμβαδόν ολικής επιφάνειας του. β) Τον όγκο του. 

                                                    ΧΡΗΣΙΜΟΙ ΤΥΠΟΙ

	Πολύεδρο

	Εμβαδόν παράπλευρης     επιφάνειας.

	Εμβαδόν ολικής επιφάνειας

	    Όγκος


	Πρίσμα

	Επ = Πβ. υ

	Εολ = Επ + 2Εβ

	V = Εβ. υ


	Ορθογώνιο παραλ/επίπεδο

	Επ = 2·(α·γ + β·γ)

	Εολ = 2·(α·β + α·γ + β·γ)

	V = α·β·γ


	Κύβος

	Επ = 4·α2

	     Εολ = 6·α2

	V = α3


	Πυραμίδα
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